

Wuppertal... Budapest



HETFOI UJSAG

MEGJELENIK MINDEN HETFŐN REGGEL

SZERKESZTŐSÉG ÉS KIADÓHIVATAL: SZENTES, SIMONYI ERNŐ-UCCA 18. Telefon: 70 szám.

EGYES SZÁM ÁRA: 10 FILLÉR.

ELŐFIZETÉSI DIJAK HELYBEN, HÁZHOZ HORDVA: NEGYEDÉVRE 1.20 PENGŐ FELELVRE 2.40 PENGŐ

LAPZARTA HAJNALI 2 ÓRAKOR.

HIRDETÉSI DIJAK ELŐRE FIZETENDŐ K

ELŐFIZETŐINK HAVONTA 1 HIRDETÉST DIJMENTESEN KAPNAK.

KÉZIRATOKAT NEM ŐRZUNK MEG ÉS NEM ADUNK VISSZA.

VII. évfolyam, 50. szám ÁRA 10 FILLÉR Szentes, 1934. december 17.

Lelkiismeretlen rágalmazók alaptalan vádaskodása

Rágalmazó röpcédulákkal árasztották el tegnap a nyilvános helyeket -- A rendőrség nyomozást indít a vádaskodók előkerítésére

Tegnap délelőtt a Gazdasági Egyesület, a városháza, a Petőfi, a megyeháza épületeiben a kapukra, a félreeső helyekre írógéppel sokszorosított röpcédulákat erősítettek rajszeggel ismeretlen kezek. A röpcédulák tartalma az volt, hogy a Gazdasági Egyesületnél bizonyos visszaélés nyomára jöttek, a könyveket lefoglalták és hogy vizsgálóbírói eljárás következik. A röpcédulák úgy tüntették fel a dolgot, mintha a Gazdasági Egyesületnél évek óta visszaéléseket takargattak volna.

Utánajártunk a dolognak és megállapítottuk, hogy névtelen vádaskodók szemenszedt alaptalan vádaskodásáról van szó.

A rendőrkapitányság egy ízben névtelen följelentést kapott, amelynek írója azt állította, hogy a Gazdasági Egyesületnél visszaélések voltak az ugynevezett műtrágya-üggyel. Az eljárást akkor szegedi ügyészség megszüntette, mert

kiderült, hogy a vádaskodás az utolsó betűig alaptalan.

A névtelen rágalmazók nem nyugodtak, a napokban újabb névtelen följelentést küldtek a rendőrségre. Fűr Géza gazdasági egyesületi

előtthár, aki eddig több ezer pengőt kifizetett az egyesek által átvett, de ki nem fizetett műtrágyamennyiségekért, mert anyagi biztosítékot annakidején ő adott a műtrágyagyárral szemben, a a rendőrkapitányságon

maga kérte, hogy szakértővel vizsgálják meg a könyveket, a legszélesebbkörű vizsgálatot tolytassák le, hogy egyszersmindenkorra elejét lehessen venni a további gyanúsításoknak.

A rendőrség és az ügyészség ezt a kérelmet teljesítette, mire a Gazdasági Egyesület könyveit beszállították a rendőrkapitányságra. A könyveket a Szentesre kiszálló vizsgálóbíró és szakértő fogják felülvizsgálni.

Mindezeket szükségesnek tartottuk nyilvánosságra hozni, hogy a névtelen rágalmazók alaptalan, durva és lelkiismeretlen vádaskodását kellő megvilágításba helyezjük. A rendőrkapitányság egyébként nyomozást indított annak a megállapítására, hogy kik helyezték el a tegnapi névtelen röpcédulákat, a nyomozás határozott irányba folyik, hiszen szinte köztudomású, hogy kik állhatnak a rágalomhadjárat hátterében.

Előkerült a vörösök Tiszaáttörésének eredeti csataterve térképesteől együtt Hogyan mulatott 15 évvel ezelőtt Szentesen a vörös parancsnokság?

Három rendkívül értékes kortörténelmi okmány került elő a napokban a muzeum levéltárából, mind 3 olyan értékes, hogy szinte páratlan a maga nemében. Az egyik okmány

a vörösök tiszai átkelésének tüzérségi és áthajzási csata-

terve térképpel,

a másik két okmányt

Lindner Béla, a hadügyi népbiztos írta szentesi parancsnok korában és azokban vilányt kér a vezérkar mulatozásához.

Az irkalapra rajzolt csataterv kópiája Csongrád és Szentes térképének, lila tintával és vörös ceruzával jelölve meg tervezője a csongrádi oldalon a vörös csapatok hadállásait. A csatatervre felírta a tervező, hogy mettől meddig tart a tüzéségi előkészítő tűz, mikor és hol kell majd a csapatoknak csónakokra átkelniük a szentesi oldalra. A csataterv végén az áll, hogy a csapatok B o z s i k vezérkari parancsnok irányítása mellett harcolnak. — A rendkívül értékes okmány valószínűleg a hadtörténelmi muzeumba kerül.

Még érdekesebb a másik két okmány.

Az egyik 1919 december 17-éről szól és szövege a következő:

A helyőrségi parancsnok a

Tek. Villanytelep igazgatónak.

Tekintetbe véve azt, hogy máma este a színházi társulat egy bált fog rendezni az „Apollo”-ban, a helyőrségi parancsnokság szépen kéri a szentesi Villamtelep igazgatóját, hogy a villamvilágítást 10 órától egy óráig meghosszabbítsa és

hogya lehet, akkor csak az „Apollo” tegyen világítva.

A 10 órától 1 óráig való világítást a szintársulat igazgatósága ki fogja fizetni.

17/XII. — 919.

Tisztelettel:

A helyőrségi parancsnok: Őrnagy Lindner.

Ugy látszik, a vörös vezérkar nagyon jól mulatott a szintársulat tagjainak körében, mert másnap este a murit megismételték. A muri után — december 18-án — Lindner újabb villanymeghosszabbítást kért, a változatosság kedvéért nem az Apollóba, hanem a — Koronába. A Lindner által irt újabb villanymeghosszabbítási kérelemben ez áll:

A helyőrségi parancsnokság tisztelettel kéri a Villamtelepnek igazgatóságát a villami világítást 10 órától 1 óráig éjjel után meghosszabbítsa, még pedig azért, mert

máma este a színházi társulat egy kabarét fog rendezni a „Korona” szállodában.

18/XII. — 919.

Tisztelettel a helyőrségparancsnok:

Major Lindner.

Igy mulattak a vörösök 15 évvel ezelőtt Szentesen . . .

A tegnapi választások szentesi eredménye

Tegnap tartották meg a megyében a kereskedők és iparosok megbízottsági tagválasztását. A végeredmény Szentesen a következő:

Kereskedők: Zsoldos László 194, Berezzeli János 146, Ausländer Jenő Csongrád 142, Pirocska Ferenc Csongrád 126, Brunner József 119, Szántó Andor 74, Fekete Albert 2.

Iparosok: Szabó Mihály 222, Czégenyi Sámuel Csongrád 291, Lévai István Kistelek 84, Gyuris István

Dorozsma 57, Sarkadi Nagy Károly 64.

A végeredményt este 9 óráig megszerezni a megye minden részéből nem lehetett, mert Dorozsma az eredményt telefonzárlatig leadni nem tudta.

Az eddigi jelentésekből megállapítható, hogy a Nemzeti Egység szervezetei ismét döntően befolyásolták a választást.

A Horváth Mihály bajtársi törzs táviratilag üdvözölte Gömböst és Eckhardot Január 5-én lesz a bajtársak bálja

A Horváth Mihály bajtársi törzs rendkívül magas és nívós táborozást tartott, amelyen a közönség soraiban megjelent dr. Csörgő Károly alispán is.

A táborozáson Füst Molnár Sándor joghallgató rendkívül érdekes, tárgyilagos és mindvégig értékes előadásban ismertette a Saar-vidék problémáját és az ezzel kapcsolatos európai helyzetet. Az előadást beható vita követte, majd a bajtársak egyhangú lelkesedéssel elhatáro-

ták, hogy a genfi sikerek alkalmából táviratilag üdvözlik Gömbös Gyula miniszterelnököt és Eckhardt Tibort.

A lelkeshangú üdvözlő táviratokat már el is küldték. — A táborozáson elhatározták egyúttal, hogy a bajtársak bálját január ötödikén tartják meg, a bál szervezési munkálatait a dr. Albertényi Andor közjegyző elnöklete alatt működő bálbizottság végzi.

Adják vissza otthonaikat a kiülőzötteknek!

Az angolszász népek legszebb jellemvonása, hogy az erőssel szemben mindig a gyöngét védi. Erről mi magyarok többször meggyőződhetünk történelmünk folyamán. 48 után, a magyar népek nem volt más pártfogója Európában, Kossuth nevét valóságos kultusz övezte akkor. A világháború után pedig, mikor a trianoni béke kiméltelenül feláldozta Magyarországot, Olaszország után Anglia volt az első ország, melynek közvéleménye sokal-ni kezdte azt a mártíriumot, amit nekünk szántak.

S a marseillei rémnapok óta az angol sajtót állandóan s különösen a genfi tárgyalás alkalmával mindvégig az igazság, tehát Magyarország mellett láttuk hadakozni.

Mindent fölülmul azonban az a rokonszenv, melyet az angol alsóház legutóbbi interpellációs napján tapasztalhattunk, amikor egymásután öt törvényhozó intézett kérdéseket Sir John Simon külügyminiszterhez, a Jugoszláviából kiülőzött tragikus sorsu magyarok érdekében. Öt képviselő hangoztatta, hogy ami most Jugoszláviában történik, nem felelhet meg az emberiség, az igazság és méltányosság követelményeinek.

És az angol külügyminiszter egymásután ötször állott föl, hogy nyomatékosan hangsúlyozza, hogy az ő felfogása teljesen egyezik a felszólalókéval. Ötször jelentette ki, hogy elítéli azt az embertelenséget, mely a magyar öslakók kiülésében nyilvánul. Hangja és határozottsága visszatükrözte az angol nép lelki, mely mindig felháborodott, ha valakit igazságtalaul bántottak. És amikor kijelentette, hogy az angol kormány ebben a kérdésben minden felszólalás nélkül olyan tanácsot adott Jugoszláviának, amilyent jónak látott: — érezni lehetett, hogy az a tanács nem lehetett valami áhítatos óhaj, hanem erővel és nyomatékkal teljes kívánság. Csakis ilyen nyomatékos figyelmeztetéssel volt elérhető, hogy meglévedt déli szomszédunk beszüntesse embertelen eljárásának folytatását.

A külügyminiszter válaszai még ennél is többet jelentettek. Nemcsak a megtörtént dolgokat kárhoztatta, hanem azt a kérdést is érintette, hogy mi lesz azokkal az emberekkel, akiket kiülőzött ősi földjükről a gyűlölet, a szenvedély és a bosszu. Ez a kérdés pedig ítélet volt és egyszersmind felhívás arra is, hogy Jugoszlávia saját elhatározásából igyekezzék jóvátenni azt az irtózatot embertelenséget, amit a kiülőzött szerencsétlen emberek szemben elkövetett.

A szerencsétlen kiülőzötteket Magyarországon őszinte, testvéri szeretettel fogadta. A társadalom szíve valósággal tüntetett mellettük. S nem tuluozunk, ha azt állítjuk, hogy az új életnek indulás első gondjait mindenki elvette a társadalom. Ezzel azonban nem lehet befejezni ezt az ügyet. Nemesak mi, nemesak a mi külügyminiszterünk, nemesak szövetségeseink és a velünk barátságos hatalmak, hanem a teljesen érdektelen Anglia is felvetette már ezt a kérdést.

Az egész világ közvéleménye követeli, hogy adják vissza otthonaikat, azoknak az embereknek, akiket a durva erőszak megfosztott

hajlékuktól és otthonra való joguktól.

A magyar nép őszinte meghatottsággal és hálával fogadja a hatalmas angol nemzet rokonszenves lépését és nyomatékos segítségét. Ennek a hálának a szava hangzott el a magyar képviselőház egyik legutóbbi ülésén. Meghatva köszönték meg a háromezer magyar menekült nevében a brit nemzet igazságkeresésének megnyilatkozását.

Csacsivacsora lesz Ujévkor Szentesen

Ki szereti a tejes csacsihust? — Csacsipörkölt, csacsisült a menü

A szentesi békavacsorák országos hírneve a legkomolyabb vesztélyben forog, ugyanakkor pedig a szentesi gourmandok részére új élvezet ígérkezik:

ujesztendőkor csacsivacsora lesz Szentesen.

Az egyik ötletes vendéglős tervezi a csacsivacsorát és a nem mindennapi eseményről ezt mondja:

— Ha békavacsora lehet, akkor csacsivacsora is lehet. Ha a békát meg lehet enni, akkor a csacsit annál inkább, mert a csacsihus sokkal finomabb és izletesebb, mint a békahús.

De — merem állítani —

izletesebb a csacsihus a csirkehúsnál is.

— Már meg is vásároltam 25 pengőért a kis csacsit. Hogy lássák, hogy nem egy vén számárról van szó, a csacsit végigvezettem az uccán. A menü ez lesz: csacsipörkölt és csacsisült, tészta. — Ilyen finom vacsorát még nem ettek azok, akik a különlegességeket szeretik. Egészen bizonyos vagyok benne, hogy sok lesz az érdeklődő és hogy a finom tejes csacsihus az utolsó falatig elfogy az első szentesi csacsivacsorán.

No, erre mi is elmegyünk!

TUDOMÁNYOS MOZGÓSZÍNHÁZ

Ma, hétfőn 4, negyed 7 és fél 9 órakor mérsékeit —
Kedden 6 és fél 9 órakor mérsékeit helyárrakkal
A békebeli boldogság regénye. A magyar filmek koronája:

Lila akác

A szerelem és ijuság filmje.
Írta: Szép Ernő. Zenéjét szerzte: Ábrahám Pál.

Főszerepben: Ágai Irén, Nagy György, Kabos Gyula, Gózon Gyula, Biller Irén, Rátkay Márton, Pethes Sándor, Eszterházi Ilona, Z. Molnár László, Király Ernő stb.

Salzburgi ünnepi játékok Magyar Híradó

Nyilatkozat egy tanuvallomásról

Alulírott a dr. Négyesi-Raczkó sajtópriben dr. Stammer Ákos városi főszámvevő ur tanuvallomása során állított szereplésemmel kapcsolatban a következőket tartom szükségesnek kijelenteni, amit hajlandó vagyok a bíróság előtt teendő tanuvallomás során is megismételni:

Nem felel meg a valóságnak, hogy nekem Raczkó Lajos szerkesztő úrtól lett volna közvetlen tudomásom arról, hogy dr. Négyesi polgármester ur ellen támadó cikket, vagy cikkeket készül megjelentetni. Én ezt ilyen formában dr. Stammer Ákos urnak nem is mondtam, mindössze egy alkalommal feljött a szó baráti társaságban Raczkóról s akkor úgy nyilatkoztam, hogy: úgy hallom, Raczkó a polgármestert meg akarja támadni valamiért. Hogy ez a sajtótámadás az előfizetési nyugta ügyével állt volna összefüggésben, én dr. Stammer előtt nem állítottam s azt se, hogy a cikk a Hétfői Ujságban fog megjelenni. Egyébként is a dr. Stammerrel folytatott beszélgetésnek nem tulajdonítottam semmiféle különösebb jelentőséget, mint ami az ilyen baráti asztaltársaságnál folytatott beszélgetéseket illetőleg nem is szokás s igen kellemetlenül érintett, amikor szinte úgy akartak beállítani, mint a Raczkó cikkének a »beharangozóját«, — amit a leghatározottabban visszautasítok. Én a Hétfői Ujsággal annyiban voltam

vonatkozásban, hogy néha egy-egy közérdekű cikkem ott megjelent, de sem szerződötetett munkatársam nem voltam, sem pedig olyan megbízottja a lapnak, ami akár a Raczkó, akár pedig az én beállításomat a cikk előzményeibe újságról tisztességet illetőleg inszianálhatná. Raczkó nekem semmiféle előzetes információt a nyilt levélről, vagy »beharangozói« utasítást nem adott, de nem is adhatott s ha adott volna, azt amugy sem teljesítettem volna, mert ha egy köztisztviselőnél szükséges kellék a közszolgálati etika, — nekem is meg vannak a magam, gyakorlatban is mindig érvényesített fogalmain az újságról etikáról, — amellyel szembenálló minden feltételezést személyemet illetőleg a leghatározottabban visszautasítok.

A nyugtaügyről egyébként dr. Stammer Ákosnak más oldalról ép úgy lehetett tudomása, mint nekem is volt, mert arról én is hallottam már előzőleg is, — hiszen ez az ügy elég széleskörű diskusszió tárgyát képezte Szentesen a nyilt levél megjelenése előtt, — mint ezt dr. Jánoska Tibor rendőrtanácsos Ur is vallotta a sajtóper főtárgyalásán. Szentés, 1934. évi december hó 14. én.

Dr. Palasovszky Béla
Pestvármegye tb. szolgabírája,
ügyvédjelölt.

Könyveket

JÓL,

SZÉPEN,

TARTÓSAN

ÉS OLCSÓN KÖT

Führer könyvkötő

Simonyi Ernő ucca 6 a szám.

Fővárosi Mintára

25 filléres

Osztályt létesítettünk

- 3 drb. parfüm szappan
- 3 doboz pouder
- 1 üveg kékítő pouderrel
- 1 dob. fogpor (Heider-féle)
- 1 tubus fogpaszta (Heider-féle)
- 1 drb. krémszappan illatos
- 1 rud borotvaszappan
- 1 rud borotvaszappan vérel-állítóval
- 2 kocka borotvaszappan
- 1 üveg körömlakk
- 1 üveg körömlomosó
- 1 doboz hintőpor
- 1 üveg dióolaj
- 1 üveg kölnivíz
- 1 doboz pouder
- 1 darab kátrányszappan
- 1 darab epeszappan
- 1 darab bórax-szappan
- 1 darab Champeon szappan.

Molnár Festéküzlet.

Adakozzunk a kórházi
szegénybetegek
karácsonyára

A vármegyei közkórház szegény-sorsu betegeit — mint minden esztendőben — karácsonykor megajándékozzák a társadalom áldozatkész-ségéből. A kórház gondnoksága gyűjtőveket bocsájtott ki, de adományokat elfogad készsággel a gondnoki hivatal is. A családjuktól távolkerült szegény beteg emberek karácsonyi megajándékozására szánt pénzbeli és természetbeni adományokat hírlapilag köszöni meg és nyugtázza a kórház.

A mai baromfiárak

A Gazdasági Egyesületben működő »Szentési Baromfi Bizottság« tájékoztató minimális (legkisebb) árai a mai piacra a Küllerkeskedelmi Hivatal telefon közlése alapján: Csirke kilogramonként 75 fillér, tyúk 75 fillér, Liba hizott 65—70 fillér, kacska hizott 90 fillér, pulyka 62—65 fillér, gyöngyös 90 fillér.

Telefonáljon Tokajba

Telefonunk száma

69.

Ha ezt a számot hívja, percek alatt, soronkiül hozszállítjuk pártanul finom tokaji borainkat.

Tokajhegyaljal
Bortermelők

Pincseszövetkezete Állami Ellen-őrzés Alatt.
Szentési fiók: Törs Kálmán-u. 1

Karácsoni
Ujévkor é
legolcsób
Br

A Lila ak

Szép Ernő
igazi békebeli
filmjét, a fe
gyártás remek
nap zsuftolt h
moziban. A pe
igazán kitűnő
es holnap tek
ség.

KARÁ
LEGSZEBB
Karácson
LEGO

mesé

H

Koss

A Po

és a család
ajándékokat
van egy gyö
a Tündérajj
szép kép, ha
sik csomagba
150x260 cm,
holmi. Kock
ben már el
munka). El
azonkívül
gyöngyfonal
nak kihimze
dék. A cs
meglepetés
családfőre.
Olvasnivaló
zás karácso
nyörű függ
ablakán. M
mozdulattal
tett a Tünd
ra P 14.40-
szerű aján
gyenes mu
pest, Szerv

Kara

BABY
GYERM

HÓCI

PÉLDAT

L C

Karácsonykor és Ujévkor és változatlanul legolcsóbb a

Brüll Áruház

A Lila akác nagy sikere

Szép Ernő mosolygós, könnyes, igaz békebeli lírával teli nagyszerű filmjét, a feltámadt magyar filmgyártás remekét a Lila akác-ot tegnap zsúfolt házak nézték végig a moziban. A példátlanul nagyszerű igazán kitűnő filmet már csak ma és holnap tekintheti meg a közönség.

KARÁCSONYRA

LEGSZEBB Karácsonyfadiszek LEGOLCSÓBB

meséskönyvek, játékok és **HÓCIPŐK**

Fodor játékbolt

Kossuth-uca 18.

A Postás csenget

és a család ámulva veszi át az ajándékokat. Egyik csomagban ott van egy gyönyörű kézimunka-újság, a Tündérújjak friss száma. Csupa szép kép, hasznos szöveg. Egy másik csomagban gyönyörű tüllfüggöny 150x260 cm, levegős, rácsos, finom hálós. Kockák, virágok rajta (részben már el is van kezdve a kézimunka). Ebben a csomagban van azonkívül egy kis csomag MEZ gyöngyfonal a függöny motívumainak kihímzéséhez. S mindez ajándék. A család kémlélődve néz a meglepetés szerzőjére: a kedves családifőre. Egyszerre hányféle öröm! Olvasnivalók, kézimunka, szórakozás karácsonyig és végül egy gyönyörű függöny a legszebb szoba ablakán. Mindezt pedig egyetlen mozdulattal szerezte meg: előfizette a Tündérújjak egész évfolyamára P 14.40-nel. Ehhez jár a nagyszerű ajándékesomag. Kérjen ingyenes mutatványszámot! (Budapest, Szervita-tér 3.)

Karácsonyra

BABY ÉS GYERMEK CIPŐK HÓCIPŐK

PÉLDATLANUL OLCSÓN A

Verseny

CIPÓÁRUHÁZBAN

Megszűnik az erdőhivatal? Jön:

A szentesi erdőhivatal fenntartására nagy szükség van

Tegnap olyan hírek terjedtek el Szentesen, hogy rövidesen megszűnik a szentesi erdőhivatal, amelyet Szegedre akarnak áthelyezni.

A szentesi erdőhivatal 1920 óta szinte páratlan eredményt ért el az Alföld fásítása körül. Sokszázszor lacsemetét adott ki teljesen ingyen a hozzátartozó négy csemetekertből

és sokszázholdnyi erdősítést létesített a Scherg Károly főmérnök vezetése alatt álló lelkes és mintaszertű gárdával. A szentesi erdőkérteljeseknek és hivatalos tényezőknél mindent el kell követniük, hogy a szentesi erdőhivatal tovább folytathassa szép eredményekben igen gazdag működését.

Szentesi kereskedők rádióharca

A szegedi Kamara dönti el, lehet-e a rádiókereskedő szomszédságában rádiókiállítást rendezni

Klein Ernő, a «Mi Boltunk» tulajdonosa a karácsonyi és újévi szezonra kibérelte a Magyar Államias Takarékpénztár főköja épületében lévő üres üzlethelyiséget, ahol rádió- és villamosági bemutatót és kiállítást rendezett be. Wellisch Imre kereskedő, aki hasonló cikkeket árusításával foglalkozik, azt kérte a városi közigazgatási kihágási bizótól, hogy

tiltsa be a kiállítást, mert a az ő szomszédságában tisztességtelen versenynek tekintendő. Klein Ernő ezzel szemben arra hivatkozott, hogy neki jogában áll kiállítást és bemutatót rendezni. A kereskedői körökben élénken kommentált úgy a szegedi Kamara elé kerül, amelynek szakvéleményét nagy érdeklődéssel várják.

hölgyeim!

a sikkes, modern, divatos kesztyű elengedhetetlen kelléke az elegáns megjelenésnek. karácsonyra és újévre ajánljuk legújabb modelljeinket leszállított áron.

szíjas, bélelt nappa női: p. 6.20
bélelt, kötött, kiváló minőség: p. 1.50

ilyen olcsón szaküzletben még nem vásárolhatott. kérjük karácsonyi kollekciónk megtekintését.

kesztyűsbolt.

Csongrádi villanymozgalom a felsőpártifogyasztókközött

Ne ragadtassa el magát a szentesi villanyfogyasztó

Néhány nap óta a Felsőpárton furcsa mozgalom van, a csongrádi villanymozgalom fűggyvénye és feleslegesen mellékvágányra került megnyilatkozása.

A felsőpárti villanymozgalomról az egyik ottani lakos — egy kereskedő — következő érdekes tájékoztatást adta a Hétfői Ujságnak:

— A napokban odaát volt Csongrádon egy iparos innen a Felsőpártól és érdeklődött a ottani tényezőknél, hogy

milyen módon kaphatnának villanyt a szentesi fogyasztók Csongrádról.

— Azt a felvilágosítást kapta, hogy erőteljes és komoly mozgalmat kell szervezni a fogyasztók körében, ha fogyasztók többsége

csongrádi villany mellett dönt, akkor az illetékesek foglalkozni kötelesek majd a dologgal.

A Hétfői Ujság mindenkor a legteljesebb nyíltsággal foglalkozott a villanyproblémával. Nyíltan hangsúlyozta, hogy elhibázott dolog volt Csongráddal szakítani és több ízben rámutatott arra, hogy a szentesi villanyárak mérséklésére, óradíjak leszállítására elérkezett a tizenkettedik óra. Eppen mi kezdeményeztünk akeiót az áram és óradíjmérséklés érdekében azzal a beadvánnyal, amire most gyűlnek az utolsó aláírások. Ugyanazzal a nyíltsággal mondjuk meg, hogy

a felsőpárti mozgalmat károsnak tartjuk

és kérjük az ottani villanyfogyasz-

Karácsonyi és Ujévi olcsóság

- Duftin bársony — — — P. 1.80
- Sima műsefye minden színben — — — — — „.50
- Crepp selyem — — — — — „.80
- Férfi zokni — — — — — „.90
- Férfi és női pullóver — P. 3.60
- Bordás angol harisnya — — „. 80
- Téli bélelt kesztyű — — — 1. —
- Téli női és férfi nyak-sál — — — — — 1. —

A SVÁB ÁRUHÁZBAN

Csokra vár az asszony

December 19—20-án

A cárnő

December 22—23-án: a MOZIBAN.

tókat, hogy ilyen ábrándokat ne kergessenek. A szentesi Villamosmű mégis csak a miénk, szentesieké, ennek a Villamosműnek a fenntartása százszázalékosan szentesi feladat. A Villamosmű és a szentesi fogyasztók közötti differenciákat majd elintézzük mi idehaza, de a Villamosmű rentabilitásának biztosítása nemcsak az üzem, hanem a fogyasztók kötelessége is. A csongrádi áram Szentesre való bevonulása — attól eltekintve, hogy jogi lehetetlenség is — érdekében egyetlen szentesi polgárnak sem szabad lépéseket tenni, mert nekünk van szépen prosperáló, üzembiztos Villamosműnk, amelynek vezetősége — hisszük — a villanyfogyasztók százainak megindokolt kérésére lefaragja majd az óradíjakat és az áramárakat. Hiszen a Villamosműnek most az a kötelessége, hogy az elvesztett csongrádi fogyasztók helyére új fogyasztókat szerezzen Szentesen.

A Zsoldos Rt.

Kisérben Soós-ucca 48 sz. alatt Cseretelepet

létesített, ahol gondosan kiltisztított magasfajsúlyu búzából készült kiváló minőségű őrleményeket ad cserébe.

Bármely terményt készséggel átveszél **DARARA**

Karácsonyfadiszek, csokoládék

óriási választékban szenzációs olcsó áron kaphatók:

Lakosnál

Bálint-ucca 4.

A Szentesi Takarékpénztár épületében a volt Németh fogorvos féle **5 szobás, összkomfortos lakás** eredeti beosztásban, vagy két jelentkező esetén **3 és 2 szobás** összkomfortos lakássá átalakítva kiadó. Felvilágosítást a Szentesi Takarékpénztár ad.

Eladó 3800 négyszögöl szőlő, lakóházzal és két fejős **kecske.** Értekezni lehet Széchenyi-ucca 58 szám alatt.

Karácsonyi és újévi Olcsóság az Alföldi Áruházban.

FILLÉRES GYORS HIRDETÉSEK

A legkisebb hirdetés ára közléseenként 40 fillér.
Előfizetőink havonta egy hirdetést díjmentesen kapnak.

Virágos-nál FÉRFI KALAPOK

Karácsonyfa díszek

cukorkák és csokoládék nagy választékban,
igen olcsón Csigéné!

Gyermekek és Felnőttek

hajlitott talpu ródli

olcsón beszerezhető
Balogh kocsigár ónál
Szentés, Bálint-u. 21.

Karácsonyra

Rádió

Az összes legmodernebb
Típusok részletre is Grünert-nél

Táveső elveszett

a Terehalom-kajáni utszakaszon.
Megtaláló 20 pengő jutalmat kap
a kiadóhivatalban.

Karácsonyra és Újévre

Legkedvesebb ajándék
a szép ékszer és kar-
óra, mely igen olcsón
beszerezhető

Kolodinszky

ékszerésznél,
a Szentési Takarékpénztár
székházában.

Sertés vágáshoz

rizsek, fűszerek, legol-
csóbban kaphatók:

LÉDERER FÜSZERÜZLET

Kossuth-ucca, Wellisch-ház

Karácsonyra

Manikür, fésű, kölni
kazetták Toffler
nagy választékban
legolcsóbban drogériában.

Tüzelőanyag legolcsóbb

a Kenyérgyárban
koksztüzelő

Bihari Szücs

munkája Garanciával Modern,
Értékes és Olcsó!

Nagyszerű hangulat!

Kitűnő italok!

Cigányzene a

Borsodi vendéglőben

volt Szücs-vendéglő.
Horthy Miklós-ut 1.

TYUKODI

cukrászda

Kossuth-ucca (volt Tary-ház)
Mindennap' friss teavajból
készült

sütemények,

Torták és

Tojszinhab

állandóan kapható.

Jó házikoszt igen olcsón!

Menyasszonyok!

A boldog házassághoz nem
hozomány, hanem szép, izlé-
ses ketengye kell, ezt pedig

K. Juhász Bözsike

varrodája készíti

Temető-ucca 3. szám.

Levélhívásra mintákkal jövök.

Karácsonyra

MÄRKLIN

ÉPÍTŐSZEKRENY

A MI BOLTUNK-ból

Karácsonyra

Újévre, névnapokra
Ajándéktárgyak

rendkívül olcsón Rablóczki üvegüzlet

Modern arcápolás a KLÁRA

kozmetikai szalonban.
Sarkadi N. Antal-ucca 24. sz.
Olcsó bérletrendszer!

Kényelmes, olcsó bérautó.

Megrendelhető Lévainál:
Lakos-ucca 4 a., vagy az
autóstandon.

Tyukpiac-tér 2. sz.

szobás, fürdőszoba és mellék-
helyiségekkel november 1-re ki-
adó. Értekezni Telefon: 91. sz.

DIVATOS karórák

Szíjjal, Krómesattal R U Z S
Rendkívül olcsón, MOLNAR
Garancia óras és ékszerész.

A szerkesztésért és a kiadásért
felelős:

Szedes Ferenc

Szerkesztő;

Raczkó Lajos

Nyomdavezető-bérlő:

Kiss József

Nyomatott:

a „CORVIN”-nyomdában.

Szentés, Simonyi Ernő-ucca 18

Telefon: 70 szám.

Előkerült egy 20 pengőt érő 10 pengős, ami -- 10 pengőt ér Elkésztett pénzvadász nem kap jutalmat

Október hónapban öt darab 10 pengős bankjegyet bocsájtottunk ki a forgalomba. A 10 pengősök számát közöltük azzal, hogy megtalálók 20 pengő értékű árut vásárolhatnak értük a Kiss Divataruházban.

A 20 pengőt érő 10 pengősök közül egy került elő: Jelenfy Sándor főpincér volt a szerencsés pénzvadász.

Most újabb ilyen 10 pengős ke-

rült elő: Konez István, a kossuthéri trafikos fogott el egy ilyen bankó, de — hiába. A versenyfejtételek szerint — mint annakidején közöltük — 1934. november 15-ig érték 20 pengőt a Hétfői Ujság 10 pengősei, utólagos beváltásról tehát szó sem lehet. Ki tudja, mekkora utat tett meg és hol rejtőzött a később előkerült bankó.

Csongrádvármegye Közkórházától.
1566—1934. ig. sz.

Verseny tárgyalási hirdetmény

A kórház szükségletét képező ca 150 q jég szállítására versenytárgyalást hirdetünk. A szükséges jégmennyiséget naponta vesszük át megrendelő bárcánk alapján.

A megadott árakba a II.—III. fokú nyugtáboljegyetek beszámítandó.

Ajánlatokat december hó 20 án délelőtti 10 óráig kérjük a kórház Igazgatóságához címezve, zárt, lepecsételt borítékban a gondnoki hivatalba benyújtani.

Fenntartjuk magunknak a jogot, hogy a beérkezett ajánlatok közül

az arra tekintet nélkül szabadon választásunk, vagy a szállítást megoszthassuk.

Ajánlati űrlapokat díjmentesen ad a gondnoki hivatal.

Szentés. 1934. évi december hó 10 én.

Igazgatóság.

UJÉVI VACSORA

lesz nálunk. A menü:

finom marhapaprikás tészta

Ejtélkor malacsorsolás lesz!

Balogh

vendéglő — Nyiri-köz

NÉVNAPRA — ELJEGYZÉSRE — ESKÜVŐRE — KARÁCSONYRA — ÚJÉVRE

legszebb, legtartósabb,
legmegbecsültebb

AJÁNDÉK

az ÓRA és az ÉKSZER!

Mind ezekben szükségletét legolcsóbban szeresheti be óras-ékszerész és látszerésznel. Kossuth-ucca 3. (Molnár festékház mellett.)

KADLECZ LÁSZLÓ

UNIVER BRIKETT

UJ FÜTŐANYAG

Házhoz szállítva mázsánsként P. 3. 95

Polyánál

Kapható królágzai: a Vásártéren. Tel. 187.

Gyönyörű téli divatújdonságokat mutat be közönségének a

KISS DIVATARUHÁZ

amelynek modern, dekoratív kirakatáról beszél a város

RÁDIÓK

EKA, STANDARD, PHILIPS
ŐSZI UJ TÍPUSOK

A

Rádióház-ban

Telefon 35.

Izléses szép nyomtatványt
lapunk nyomdája készít

MEGJELENIK

SZERKESZTŐ
SZENTESI

EGYES

ELŐFIZETÉSI

NEGYEDÉVRE
FÉLÉVRE

VII. é

az üg

Tegnap az ügyvédek választását szentesi üg Purjes főügyész me a megyei üg Sárosi alt állást.

Gyerm

Tegnap dé asszony

gy

miatt kérte Elmondotta, ucca 47 szár András 3 Margitkát elr — A fivé

gya

Tegnap k rendőrörser feltűnt, hogy tözött borost cipel. Igazolt hogy a Gerg kokat.

A rendőr Kátai-ucca 3 bekísérte a ki, hogy

a tyukto. annakidej meg

A rendörs

Az irá az Élelm Mit mond

A karácsi alakulása ü Egyesület az romizben tet kedelmi Hiv baromfibizot pitása szerin szentesi piac az irányára romfibevásár sabb áron v fit

A Külkere maí betipiac árait ismeri stéltünk az vénytársaság az alábbi fel

— Az a v